



FALUHÁZ ÉS KARIKÓ JÁNOS KÖNYVTÁR

2051 Biatorbágy, Baross Gábor u 1

Tel.: +36-23/310-636 • Tel/Fax: +36-23/312-178,

E-mail: faluhaz@biatorbagy.hu • web: <http://faluhaz.biatorbagy.hu>

bsz: 10918001-00000052-89260006

adószám: 16794539-2-1

Biatorbágy Város Képviselő-testület  
Oktatási és Kulturális Bizottsága  
részére

## BESZÁMOLÓ

### A MÁJUS-JÚNIUSI ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEK ELŐKÉSZÍTÉSÉRŐL

#### 1. Semmelweis-nap

**07. 04., hétfő, 12.30, Faluház nagyterem**

Az egészségügyben dolgozók köszöntése műsorral, önkormányzati-polgármesteri köszöntéssel, ünnepi szónoklattal, díjátadással és fogadással.

Idén bőséges és elegáns hidegtálás vendéglátás.

Ünnepi meglepetés műsor: Dvorák Gábor pantomim előadása Örkeny Egyperceseinek nyomán.

Az ünnepi szónok kijelölése folyamatban

#### 2. Augusztus 20.

**08. 19.00 Faluház**

A városi megemlékezés a hagyományos műsorelemek mellett idén is tartalmaz új fellépőket, akiket már a rendezvény előtt több hónappal le kellett kötni.

Részletes program:

A műsorközlő köszöntője és a Himnusz után a Biatorbágyi Népdalkör műsora.

Ünnepi beszédet mond Tarjáni István polgármester.

Kenyérszentelés és -áldás, kenyérszegés és -osztás, borcsapolás, alatta halk háttérzene – atyák és lelkészek szentelnek, alpolgármesterek szegik a kenyeret, Nyugdíjasklub szeleteli, Füzes-lányok osztják; polgármester úr csapolja a bort és képviselők kínálják.

Fundák Kristóf, a Fölszállott a páva 2014. nyertesének (aranypáva díjas) néptáncműsora (egy táncospár, élő zenekarral)

Szózat

Tűzijáték a Faluház parkolójában

Tárkány Művek koncert.

#### 3. Városi egészségnap

**09. 17., szombat, Egészségház, Mester utca, Fő tér, Polgármesteri Hivatal**

A városi egészségnap fő szervezője idén is az EBKE, a Faluház elsősorban a technikai háttérrel és a lebonyolítást, a szervezés adminisztrációit végzi. Szakmai koordinátor Dr. Juhász Zsuzsanna gyermekorvos. Az általa az Egészségügyi Bizottságnak benyújtott és jóváhagyott tervzet alapján készül az alábbi program.

Egészségházban szűrőprogramok és egészség-tanácsadás az Egészségház szervezésében, retró veradás a Vöröskereszt szervezésében

A Mester utcában a egészségvásár, vöröskeresztes bemutató, termékbemutatók.

Az Egészségház melletti ligetes részen kisgyermekes programok és foglalkozások (Varázstánc...).

Reggeli torna a Mester utcai színpadon

Ügyességi és elsősegélynyújtó akadályverseny, egészséges életmód tudáspróba (tervek szerint 6 állomással az ifjúsági szervezetek, BIKE, Családsegítő és Vöröskereszt szervezésében) családok és esetleg iskolai csoportok részére. Regisztrációval, komoly szponzori díjakkal.

Ismeretterjesztő előadások, majd személyes konzultációk az önkormányzat házasságkötő termében („A mellrákról másként”-Dr. Takács Ildikó radiológus főorvos Budai

Egészségközpont; „Tévhittek és félelmek az altatás alatt”- Dr. Sugár István aneszteziológus főorvos)

Legszebb konyhakertek-díjátadó az önkormányzat házasságkötő termében

Sporttal kapcsolatos és kulturális programok a színpadon a Mester utcában.

Házigazda a Mester utcában: Vass Róbert

Koradélután zárásként bográcsban főtt finom falatok várják szervezőket a Faluház udvarán a Vöröskereszt vendéglátásával.

Biatorbágy, 2016. június 15.

Szadváriné Kiss Mária igazgató